

# 我市各级各部门认真传达学习习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神

## 市市场监管局

本报讯(通讯员 张江涛 记者 方大燕)5月22日,市市场监管局召开党组(扩大)会议,组织学习习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神和习近平总书记在中央政治局常委会(扩大)会议精神,对市场监管系统学习贯彻工作进行安排部署。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,从党和国家全局与战略的高度,深刻阐述了事关陕西

发展的一系列重大问题,对陕西新时代经济社会发展和党的建设具有纲领性、战略性指导意义,为奋进中国式现代化新征程谱写中国式现代化建设的陕西篇章指明了新方向、标定了新坐标、提出了新要求,是做好陕西工作的前进方向和根本遵循。全市市场监管系统要增强政治自觉、学习自觉、行动自觉,把学习贯彻习近平总书记重要讲话作为当前和今后一个时期的首要政治任务,创新学习方式,丰富学习内容,同学习贯彻党的二十大精神结合起来,把习近平总书记重要指示精神作为行动指南,把总书记的重要讲话作为行动指南,把总书记的重要讲话作为行动指南,把总书记的重要讲话作为行动指南。

## 市林业局

本报讯(记者 贺秋平)近日,市林业局召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在听取陕西省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,研究具体贯彻落实措施。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话作为当前和今后一个时期的首要政治任务,创新学习方式,丰富学习内容,同学习贯彻党的二十大精神结合起来,把习近平总书记重要指示精神作为行动指南,把总书记的重要讲话作为行动指南,把总书记的重要讲话作为行动指南。

发展新篇章中展现林业担当。要紧密联系实际,坚持在干中学、学中干,立足当前,对照年度目标任务,认真盘点上半年林业各项工作任务完成情况,查漏补缺,提前谋划下半年各项工作,确保高质量完成年度林业生态建设任务。要按照党的二十大精神,聚焦黄河流域生态保护和高质量发展,以勇立潮头、争当时代弄潮儿的志向和勇气,认真谋划明年和今后一个时期的林业工作总体思路和重点工作,下大力气抓实抓细生态建设各项工作,以实绩实效推动生态空间治理再上新台阶。

## 关注高考

# 市场环境专项检查 护航高考安全有序



本报讯(记者 贺秋平 郭子仪)“一定要保持环境卫生整洁,严格按照要求操作,让广大考生吃得健康、放心。”高考临近,市市场监管综合执法支队加大对考点周边环境检查力度,通过开展专项检查,积极为广大考生营造良好的考试环境。

6月6日上午,执法人员先后来到延安市实验中学考点周边的欧锦园步行街、国胜宾馆等餐饮和住宿服务单位,在餐饮后厨、酒店前台、客房等场所,对进销台账、索证索票制度、食品加工流程、餐具清洗消毒、环境卫生、客房价格等方面进行专项检查,督促各餐饮、住宿单位高考期间一定要规范操作、明码标价、优化服务,让广大考生舒心、让家长放心。

高考关系千家万户和广大考生的切身利益,高考期间的市场环境也备受社会关注。自6月1日起,市市场监管综合执法支队开展护航高考专项检查。此次检查主要以市区范围内考点及周边市场为重点区域,以餐饮店、宾馆酒店、文具店等为重点场所,以住宿价格、餐饮店食品安全、产品质量、特种设备安全等为重点检查内容,不断加强巡查暗访力度,严厉打击违法行为,全力净化市场和校园周边环境。

“为确保考点及周边食品安全、酒店价格稳定,我们提前进行安排部署,分2个督查组,出动50余人次,对市区6个考点及周边市场专项检查,全力保障校园及周边市场环境安全有序。”市市场监管综合执法支队四级调研员常有锐说。

# 洛川县147辆巡游出租车免费送考

本报讯(通讯员 李进 记者 孙艳艳)6月6日,由洛川县交通运输局、洛川县道路运输服务中心组织,辖区内保兴、鸿运2家出租车公司协助,147辆巡游出租车将在中、高考期间为广大考生提供免费送考服务。

中、高考期间,全县147辆巡游出租车在各居民小区和考点周边流动服务,考生持准考证,可免费乘坐张贴“爱心送考”标识的巡游出租车,接受“一对一”或“多对一”服务。

活动期间,交通运输部门将进一步加强对爱心送考车辆的监督检查,确保巡游出租车安全运营、文明服务,让广大考生和家长感受到交通人的热情和真情。

据悉,今年是洛川县交通运输局连续第11次组织的爱心送考活动。据统计,自2013年以来,洛川县交通运输局共组织了1000余辆次巡游出租车参与爱心送考活动,累计有6000余名考生享受到了“一对一”“多对一”的免费接送服务。

月中旬,国网吴起供电公司就组织召开高考保电工作会,成立了以公司总经理、党委书记为组长的高考保电领导小组,编制高考保电方案及应急预案,要求合理安排高考期间电网运行方式,考试期间不安排与保电工作无关的计划性停电检修等工作,强化区域联防联控,打破行政区划界限,实行沙漠边缘和腹地、上风口和下风口、沙源区和路径区统筹谋划,构建点线面结合的生态防护网络。要优化农林牧土地利用结构,严格实施国土空间用途管控,留足必要的生态空间,保护好来之不易的草原、森林。

# 拧紧“安全阀”,“电”亮学子逐梦路

本报讯(记者 刘小艳 通讯员 徐志全 郝皎月)6月6日,是国网吴起供电公司进入高考保电准备阶段的最后一天,城区供电所安排4组人员,对线路再次进行巡视,对开关、变压器等设备进行红外测温,确保线路稳定运行。“这半个月以来,我们都是全员出动,集中对吴起高级中学高考考点所涉的保电线路进行地毯式、轮流式巡视,直到高考考试结束。”吴起县城区供电所副所长张权伟说。

为防止外力破坏,该公司员工还在杆塔醒目位置加固安全警示标识,提醒和引导群众保护电力设施,有效预防和控制外力破坏事件的发生,保障高考期间安全用电。同时,该公司积极主动与考点沟通联系,组织党员服务队队员对考点的电力线路、开关、插座等用电设备进行细致全面的检查和维护,及时消除安全隐患。

截至目前,该公司先后组织40

人(次),对2条10千伏线路、121台公专变开展设备特巡工作,对巡视中发现的隐患及时统一进行隐患排查治理。要统筹森林、草原、湿地、荒漠生态保护修复,加强治沙、治水、治山全要素协调和管理,着力培育健康稳定、功能完备的森林、草原、湿地、荒漠生态系统。要强化区域联防联控,打破行政区划界限,实行沙漠边缘和腹地、上风口和下风口、沙源区和路径区统筹谋划,构建点线面结合的生态防护网络。要优化农林牧土地利用结构,严格实施国土空间用途管控,留足必要的生态空间,保护好来之不易的草原、森林。

全力打好三大标志性战役。要全力打好黄河“几字弯”攻坚战,以毛乌素沙地、库布其沙漠、贺兰山等为重点,全面实施区域性系统治理项目,加快沙化土地治理,保护修复河套平原河湖湿地和天然草原,增强防沙治沙和水源涵养能力。要全力打好科尔沁、浑善达克两大沙地歼灭战,科学部署重大生态保护修复工程项目,集中力量打歼灭战。要全力打好河西走廊—塔克拉玛干沙漠边缘阻击战,全面抓好祁连山、天山、阿尔泰山、贺兰山、六盘山等区域天然草场植被的封育封禁保护,加强退化林和退化草原修复,确保沙源不扩散。

# 勇担使命不畏艰辛久久为功 努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹

(上接第一版)

习近平指出,荒漠化是影响人类生存和发展的全球性重大生态问题。我国是世界上荒漠化最严重的国家之一,荒漠化土地主要分布在三北地区,而且荒漠化地区与经济欠发达区、少数民族聚居区等高度耦合。荒漠化、风沙危害和水土流失导致的生态灾害,制约着三北地区经济社会发展,对中华民族的生存、发展构成挑战。当前,我国荒漠化、沙化土地治理呈现出“整体好转、改善加速”的良好态势,但沙化土地面积大、分布广、程度重、治理难的基本面尚未根本改变。这两年,受气候变化异常影响,我国北方沙尘天气次数有所增加。现实表明,我国荒漠化防治和防

沙治沙工作形势依然严峻。我们要充分认识防沙治沙工作的长期性、艰巨性、反复性和不确定性,进一步提高站位,增强使命感和紧迫感。

习近平强调,2021—2030年是“三北”工程六期工程建设期,是巩固拓展防沙治沙成果的关键期,是推动“三北”工程高质量发展的攻坚期,拓展防沙治沙成果的关键期,是推动“三北”工程高质量发展的攻坚期,拓展防沙治沙成果的关键期,是推动“三北”工程高质量发展的攻坚期。

习近平强调,要突出治理重点,扎实推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理。要统筹森林、草原、湿地、荒漠生态保护修复,加强治沙、治水、治山全要素协调和管理,着力培育健康稳定、功能完备的森林、草原、湿地、荒漠生态系统。要强化区域联防联控,打破行政区划界限,实行沙漠边缘和腹地、上风口和下风口、沙源区和路径区统筹谋划,构建点线面结合的生态防护网络。要优化农林牧土地利用结构,严格实施国土空间用途管控,留足必要的生态空间,保护好来之不易的草原、森林。

习近平指出,要坚持科学治沙,全面提升荒漠生态系统质量和稳定性。要合理利用水资源,坚持以水定绿、以水定地、以水定人、以水定产,把水资源作为最大的刚性约束,大力发展节水型农业。要科学选择植被恢复模式,合理配置林草植被类型和密度,坚持乔灌草相结合,营造防风固沙林网、林带及防风固沙沙漠锁边林草带等。要因地制宜、科学推广应用行之有效的治理模式。

习近平强调,要广泛深入开展国际合作,履行《联合国防治荒漠化公约》,积极参与全球荒漠化环境治理,重点加强与周边国家的合作,支持共建“一带一路”国家荒漠化防治,引领各国开展政策对话和信息共享,共同应对沙尘灾害天气。

习近平最后强调,实施“三北”工程是国家重大战略,要全面加强组织领导,坚持中央统筹、省负总责、市县抓落实的工作机制,完善政策机制,强化协调配合,统筹推进。要健全“三北”等重点工程建设,筑牢我国北方生态安全屏障。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察并出席座谈会。李干杰等陪同考察并出席座谈会,何立峰陪同考察,马兴瑞及中央和国家机关有关部门负责同志、有关省区负责同志参加座谈会。

# 第四届陕西网上茶博会延川专场暨“延安枣芽茶”品牌发布推介会举行

本报讯(记者 李欢)6月6日,第四届陕西网上茶博会延川专场暨“延安枣芽茶”品牌发布推介会在延川乾坤湾景区广场举行,副市长魏延安出席活动并讲话。省、市相关部门以及延川县主要负责人员、部分企业、合作社、枣农等参加活动。

魏延安表示,延安发展红枣产业历史悠久,延安枣芽茶的开发,丰富了产品,延伸了链条,推动农业产业化发展,增加了农民收入,希望能为做好“土特产”文章提供新的探索,为枣业转型发展提供新的突破,为农民增收提供新的亮点,为县域经济发展提供新的动力。魏延安强调,要以此次品牌发布为契机,在壮大产业基础、健全标准体系、深化宣传推广等方面不断加大工作力度,力争把“延安枣芽茶”打造成具有一定影响力的区域品牌和延安农民的又一项致富产业。

魏延安表示,延安发展红枣产业历史悠久,延安枣芽茶的开发,丰富了产品,延伸了链条,推动农业产业化发展,增加了农民收入,希望能为做好“土特产”文章提供新的探索,为枣业转型发展提供新的突破,为农民增收提供新的亮点,为县域经济发展提供新的动力。

活动还进行了《延安枣芽茶团体标准》、延安枣芽茶区域公用品牌发布,并为延安枣芽茶生产技术指导专家陈孝韵颁发聘书,为企业进行品牌授权,生产商与采购商现场签约等事项。

# 四川省巴中市委宣传部来我市考察媒体融合发展工作

本报讯(记者 乔建虎)6月6日下午,四川省巴中市委常委、市委宣传部长、市直机关工委书记陶斌一行到延安市融媒体中心考察学习。

新時代下传统媒体和新兴媒体深度融合发展的新路子,努力打造新型主流媒体。

考察组一行先后来到融媒体中心编辑室、广播中心、“学习强国”延安学习平台等部室,详细了解融媒体中心建设、“我是延安”App和“学习强国”延安学习平台运行及管理情况,就推进媒体融合发展及相关政策举措进行了交流。

近年来,延安市融媒体中心在市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,紧紧围绕全市高质量发展大局,持续深化媒体融合改革,形成了全国市级媒体融合改革的“延安模式”。截至目前,“我是延安”App下载量近1300万,日浏览量8.1万,实现了报纸、广播、电视的在线阅读,“学习强国”延安学习平台注册用户突破1077万,浏览量5.5亿,栏目优质内容增多,仅2021年点击量千万以上的产品达14件,2022年共有10件作品荣获陕西新闻奖。

考察组认为,延安市融媒体中心围绕延安本地丰富的红色文化、历史典籍、人文景观等资源禀赋,积极探索全媒体传播体系,媒体融合发展走在全国前列。巴中市将充分学习借鉴延安市融媒体中心建设取得的好经验、好做法,进一步加强沟通交流,拓宽工作思路,积极探索

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。

# 延川县举行增殖放流活动 15万尾鲤鱼游入黄河

本报讯(通讯员 张曦 记者 叶四青)6月6日,延川县举行黄河延安段水域鱼类增殖放流活动,15万尾黄河鲤鱼等优质品种放流到了黄河中。

要意义。

2015年,农业农村部设定每年6月6日为全国“放鱼日”,全国各地同步开展增殖放流活动,今年活动的主题是“养护水生生物资源 促进人与自然和谐共生”。目前,正是黄河流域的禁渔期,也是水生生物生长繁殖和养护生物资源的黄金时期,在这个时期开展增殖放流活动,对于恢复黄河流域水生生物资源、维护生物多样性、改善水域生态环境以及促进渔业增效等方面具有重要意义。

据了解,延川县现有水产养殖面积3600亩,主要养殖鲤鱼、草鱼、鲢鱼、鲫鱼等,年产量480吨,产值800万元。自2021年以来累计投放鲤鱼、鲫鱼等鱼苗50万尾,有效补充了黄河延川段鱼类种群数量,水域生态环境得到有效改善。

# 公告

2023年全国普通高校毕业生于6月7日-8日进行。为了保证我市高考工作正常进行,现就有关公告公告如下:

一、考试期间考点周围实行交通管制,禁止车辆鸣笛。

二、考试期间考点和考生住宿周围的建筑工地,禁止有噪音的施工作业。

三、严禁个体商贩在考点周围摆摊设点、沿街叫卖;严禁贩卖考试作弊器材和器材的违法行为。

四、有考生住宿、就餐的宾馆、饭店要严格食品卫生防疫消毒,确保考生饮食安全。

五、所有考点实行电子屏蔽,考生不得将手机等通讯工具带入考点。考试期间考点周围可能出现通信信号不畅现象,敬请社会各界配合、谅解。

六、禁止考生家长在考点周围聚集、逗留、大声喧哗,以免影响考试秩序。

七、倡导公交车、出租车在考生遇到特殊情况时免费送考。

八、各考区在严格执行招生考试政策和纪律的前提下,最大限度地为广大考生提供人性化的关怀服务。

延安市招生考试委员会 2023年6月5日

## 延安融媒印务有限公司

您身边的视觉设计与印务专家  
致力做好城市综合服务商  
商务专线: 0911-8080001 8216292

## 延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司依托延安电视台、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。  
融媒传媒·您身边的媒体宣传专家  
咨询电话: 0911-2820066 8226222

## 延安融媒演播有限公司

“精彩来自专业”,延安融媒演播有限公司是一家专业从事大型活动策划、录制、直播、电商、短视频运营的专业公司。  
演绎非凡 传播精彩  
服务热线: 0911-2820069

## 延安融媒文创有限公司

精心做精品,精品赢市场!延安融媒文创有限公司是延安融媒中心授权对外宣传、承接形象宣传视频创作、具有文化创意性质的专业性公司。  
有文创,梦飞扬!  
服务热线: 0911-8216272

## 遗失声明

延安智丽工贸有限公司不慎将贺智锋个人印章丢失,无防伪码,声明作废。

父亲张辉、母亲高丽荣不慎将女儿张一依出生证明丢失,出生证明编号:R610061309,声明作废。

父亲张辉、母亲高丽荣不慎将儿子张一博出生证明丢失,出生证明编号:Q610443867,声明作废。

父亲詹鑫、母亲贾蕾不慎将女儿詹昊出生证明丢失,出生证明编号:Q610203589,声明作废。

马风花不慎将本人残疾证丢失,残疾证号:61260119530701214341,声明作废。

陕西登略建设工程有限公司不慎将公章丢失,防伪码:6106020213190,声明作废。

总值班 干雄焱  
值班主任 赵雷  
一版编辑 程浩楠  
一版校对 肖怡甜

本报特聘法律顾问  
陕西树众律师事务所  
主任律师 崔树森